



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ

Συμμαχία Πολιτών

«Παράθυρο» Σεπτέμβριος 2016

Φίλες και φίλοι,

Ο ερχομός του φθινοπώρου σηματοδοτεί για τα προάσιά μας, αλλά και για την Αυτοδιοίκηση συνολικά, τον ερχομό μιας ιδιαίτερα δύσκολης περιόδου. Καλούμαστε ως θεσμός, αλλά και ως δημοτική παράταξη που οι πολίτες της έχουν εμπιστευθεί τη Διοίκηση του Δήμου και τη διαχείριση των ζητημάτων της καθημερινότητας, να λειτουργήσουμε έχοντας ανοικτά μια σειρά από κρίσιμα προβλήματα.

Καταρχήν, ψηλά στην πολιτική ατζέντα της επόμενης περιόδου είναι το ζήτημα της νέας διοικητικής οργάνωσης της χώρας, ο νέος «Καλλικράτης». Σε αυτό το διάλογο θα συμμετάσχουμε ενεργά, με συγκεκριμένες θέσεις και απόψεις που στόχο έχουν τη βελτίωση της λειτουργικότητας του Δήμου μας. Για μας βέβαια δεν τίθεται θέμα αλλαγής των γεωγραφικών ορίων του Δήμου μας. Θεωρούμε ότι δεν υπάρχει περιθώριο για νέους πειραματισμούς, ιδιαίτερα τώρα που έχουμε καταφέρει μετά από πολύχρονη προσπάθεια, αφενός να απορροφήσουμε τους αρχικούς κραδασμούς της συνένωσης, αφετέρου να λειτουργούμε ως ενιαίος Δήμος με τρόπο υποδειγματικό.

Ένα άλλο ζήτημα είναι η διασφάλιση της οικονομικής βιωσιμότητας του Δήμου μας. Έχουμε καταφέρει τα προηγούμενα χρόνια, εφαρμόζοντας ένα απολύτως πετυχημένο μοντέλο οικονομικής λειτουργίας, να αποτελεί ο Δήμος Φιλοθέης Ψυχικού, Δήμο υπόδειγμα. Να είμαστε ένας Δήμος που δεν παράγει ελλείμματα και καταφέρνει να προσφέρει ποιοτικές υπηρεσίες, χωρίς να δανείζεται και χωρίς να υπερχρεώνει τους πολίτες.

Εξίσου σημαντικό για την πόλη μας ζήτημα είναι το νέο μοντέλο διαχείρισης των απορριμμάτων της Αττικής, η υλοποίηση του νέου ΠΕΣΔΑ. Ως δημοτική παράταξη έχουμε ξεκάθαρη άποψη και ιδιαίτερη ευαισθησία σε αυτό το ζήτημα, γιατί αφορά την ποιότητα ζωής και το περιβάλλον που ζούμε. Το σημερινό μοντέλο διαχείρισης έχει πλέον φτάσει στα όρια του και πρέπει άμεσα να περάσουμε στην επόμενη φάση.

Η θέση μας είναι ότι τον πρώτο ρόλο στη διαχείριση των απορριμμάτων θα πρέπει να τον έχουν οι Δήμοι, αφού εμείς είμαστε που πληρώνουμε, μέσω των δημοτών μας που καταβάλλουν τα ανταποδοτικά τέλη, τη λειτουργία του συστήματος. Θα συμμετάσχουμε λοιπόν ενεργά στις διαδικασίες που έχουν ξεκινήσει για την εκπόνηση και υλοποίηση του νέου σχεδιασμού, με γνώμονα την εξυπηρέτηση των αναγκών των συμπολιτών μας, αλλά και την προστασία της φυσιογνωμίας του προαστίου μας.

Η Δημοτική Παράταξη «Συμμαχία Πολιτών» θα πρωταγωνιστήσει και το επόμενο διάστημα στη διαμόρφωση των θέσεων και πολιτικών, που στόχο έχουν να παραμείνει ο Δήμος Φιλοθέης Ψυχικού Δήμος πρότυπο. Δήμος στον οποίο αξίζει να ζεις.

Καλό Φθινόπωρο

Παντελής Ξυριδάκης, Δήμαρχος Φιλοθέης - Ψυχικού

Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης Συμμαχία Πολιτών